
令和元年度　学校評価アンケート　（児童）

57%

53%

36%

42%

6%

3%

2%

0%

1学期

2学期

1 授業はよくわかりましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

58%

53%

35%

37%

4%

9%

3%

0%

1学期

２学期

2 授業に進んで取り組んでいますか。
あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

41%

32%

49%

56%

10%

11%

1%

0%

1学期

２学期

3 進徳スタンダードを守って学習できましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

71%

59%

24%

33%

4%

7%

2%

1%

1学期

２学期

4 課題にしっかり取り組めましたか。
あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

62%

56%

31%

41%

5%

2%

2%

1%

1学期

２学期

5 授業で、話したり書いたりする活動に意
欲的に取り組みましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

73%

71%

20%

22%

5%

5%

2%

2%

1学期

２学期

6 学校は楽しいですか。
あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

81%

80%

16%

17%

3%

3%

0%

0%

7 みんなで何かをするのは楽しいですか。
あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

59%

57%

31%

30%

8%

11%

3%

2%

1学期

２学期

8 自分から元気にあいさつができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない



令和元年度　学校評価アンケート　（児童）

61%

57%

29%

36%

8%

5%

2%

1%

1学期

２学期

9 無言清掃を意識し、いっしょうけんめい掃除が
できましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

65%

58%

24%

26%

6%

13%

5%

4%

1学期

２学期

10 自分に好きなところはありますか。
あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

80%

81%

13%

14%

3%

1%

3%

2%

1学期

２学期

11 自転車に乗るときには、ヘルメットをかぶりま
したか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

47%

49%

42%

41%

8%

7%

3%

3%

1学期

２学期

13マナー（しせい・はしの使い方など）を守って
給食を食べることができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

55%

52%

28%

33%

11%

9%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学期

２学期

14 「早ね、早おき、朝ごはん」、歯みがきに気を
つけて生活できましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

72%

70%

18%

23%

6%

4%

3%

2%

1学期

２学期

12運動したり、体を動かしたりすることが好きで
すか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

66%

61%

24%

25%

6%

11%

3%

3%

1学期

２学期

15 学校からのお便りを家の人に見せましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

56%

63%

25%

22%

13%

9%

10%

6%

1学期

２学期

16 地域行事に参加しましたか。
あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

49%

53%

26%

25%

12%

15%

11%

6%

1学期

２学期

17 インターネットやゲームなどの利用について

ルールを決めたり、お家の人と話し合いをした

りしていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない



令和元年度　学校評価アンケート　（保護者）

21%

23%

62%

65%

15%

13%

1%

0%

1学期

2学期

1 お子さんは、学習内容が定着して

いると思いますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

15%

15%

67%

73%

16%

11%

0%

0%

1学期

２学期

2 お子さんは、進徳スタンダードを守って

学習したり生活したりできていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

26%

28%

62%

62%

12%

10%

0%

0%

1学期

２学期

3 お子さんは、課題にしっかり取り組めて

いますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

48%

48%

45%

46%

6%

6%

0%

0%

1学期

２学期

４ お子さんは，学校での出来事を話したり、お

うちの方の問いかけに答えたりしていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

53%

53%

40%

44%

5%

3%

1%

0%

1学期

２学期

5 お子さんは、喜んで学校へ通っていま

すか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

43%

41%

45%

46%

10%

12%

0%

0%

1学期

２学期

6 お子さんは、家庭でよくあいさつをしてい

ますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

26%

28%

38%

45%

32%

24%

3%

3%

7 お子さんは、家庭で清掃などのお手伝

いをしますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

29%

31%

61%

61%

9%

7%

0%

0%

1学期

２学期

8 ご家庭で、お子さんをほめるようにしてい

ますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない



令和元年度　学校評価アンケート　（保護者）

71%

77%

18%

18%

5%

1%

3%

3%

1学期

２学期

9 お子さんは、自転車に乗るときにヘル

メットをかぶっていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

46%

41%

35%

36%

16%

19%

1%

3%

1学期

２学期

10 お子さんは、家庭で運動したり、体を

動かす遊びをしたりしていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

18%

17%

53%

58%

24%

22%

4%

2%

1学期

２学期

11 お子さんは、お家でマナー（しせい・は

しの使い方など）に気をつけて食事をして

いますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

28%

29%

65%

58%

4%

9%

0%

1%

1学期

２学期

13 学校からのお便りを読んだり、学校の

ＨＰを見たりして、学校のとりくみを把握され

ていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

45%

40%

41%

49%

11%

10%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学期

２学期

14 お子さんは、地域行事（子ども会･公

民館・町内行事等）に参加されましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

45%

38%

42%

52%

11%

10%

1%

0%

1学期

２学期

12 お子さんは、「早ね、早おき、朝ごはん」、歯

みがきに気をつけて生活していますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

32%

25%

49%

59%

16%

16%

2%

0%

1学期

２学期

15 インターネットや携帯電話（スマートホン）、ゲー

ム機などの利用についてルールを決めたり、話し合

いをされたりしていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

37%

35%

60%

62%

2%

2%

2%

0%

1学期

２学期

16 学校の教育活動について満足されて

いますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない



令和元年度　学校評価アンケート　（教職員）

0%

27%

100%

73%

0%

0%

0%

0%

1学期

2学期

1 授業のＵＤ化を意識して、わかる

喜び、学ぶ楽しさを味わえる授業が

できましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

43%

67%

57%

33%

0%

0%

0%

0%

1学期

2学期

2 進徳スタンダードを意識させて学習さ

せましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

36%

60%

64%

40%

0%

0%

0%

0%

1学期

2学期

3 児童が、家庭学習習慣が定着するように、

課題の与え方を工夫しましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

36%

60%

57%

40%

7%

0%

0%

0%

1学期

2学期

4 授業の中で、児童が考えや思いを話し

たり、書いたりする活動をすすめるための

手立てをとることができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

73%

87%

27%

13%

0%

0%

0%

0%

1学期

2学期

5 報連相を心がけ、共通理解のもと問題

の早期発見・迅速対応・早期解決ができ

るように努めましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

31%

40%

63%

53%

0%

7%

0%

0%

1学期

2学期

6 元気なあいさつのできる児童を育てる

ための指導をしましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

25%

47%

69%

40%

6%

13%

0%

0%

7 無言清掃を意識し、児童とともに清掃

活動に取り組みましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

25%

40%

75%

53%

0%

7%

0%

0%

1学期

2学期

8 認める、ほめる機会を増やし、自己肯定感を

高める活動ができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない



令和元年度　学校評価アンケート　（教職員）

29%

20%

21%

53%

50%

27%

0%

0%

1学期

2学期

9 自転車に乗るときにはヘルメットをかぶるよう

に継続的に指導しましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

36%

40%

64%

60%

0%

0%

0%

0%

1学期

2学期

10 体育学習や体育的活動（ハッスルタ

イムを含む）にめあてをもって取り組ませるこ

とができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

40%

40%

60%

53%

0%

7%

0%

0%

1学期

2学期

11 配膳・マナー・片付けなど給食時間の指

導を継続的に行いましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

53%

60%

47%

40%

0%

0%

0%

0%

1学期

2学期

13 学校での様子（良いことや気がかりなこと）

や怪我や体調等について、丁寧な連絡ができ

ましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

21%

27%

21%

33%

57%

40%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学期

2学期

14 地域行事（子ども会・公民館・町内行事

等）への積極的な参加を促すことができました

か。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

33%

27%

60%

60%

7%

13%

0%

0%

1学期

2学期

12 「早ね、早おき、朝ごはん」、歯みがき等の

望ましい生活習慣を育成するために継続的に

指導をしましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

29%

27%

43%

60%

29%

13%

0%

0%

1学期

2学期

15 インターネットやゲームの使用についての指導

や情報モラル教育を実施しましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

47%

33%

53%

60%

7%

7%

0%

0%

1学期

2学期

16 業務の効率化や多忙化解消を意識

して業務を行うことができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない


